Gara Math Kugparo - Kosove \J?.

Atasat 77-72 -

PJESA A: Cdo pérgjigje e saktée vleréesohet me 3 piké

1. Figura vijuese tregon kalendarin e njérit muaj. Fatkeqésisht ngjyra i mbuloi shumicén e datave.
Cila dité éshté i 27-ti i atij muaji?

M T W T F S

(A) E héné (B) E mérkuré (C) E enjte (D) E shtuné | (E) E dielé

2. Cila nga shprehjet vijuese numerike ka vlerén mé té madhe?

A)2-0-1+ |(B2+0-1- |(O2-0+1-8](D2-0+ |(E)2-0+1+8
8 8 1+8)

3. Figura vijuese tregon planin e shtépisé sé Elsés. Elsa hyn né shtépi nga veranda dhe |éviz népér
secilén deré saktésisht njé heré. Né cilén dhomé pérfundon ajo.

veranda

(A1 (B) 2 (€3 (D) 4 (E)5

4. Toni ka shtaté guré dhe njé ¢ekan. Secilén heré gé ai godet ndonjé gur me ¢ekanin e tij ai e
ndan gurin né pesé guré mé té vegjél. Ai kété veprim e béri disa heré. Cili nga numrat vijues mund
té jeté numrii guréve qé mund té keté né fund?

(A) 17 (B) 20 (C) 21 (D) 23 (E) 25
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5. Forma vijuese pérbéhet nga 10 kube té bashkuara. Forma zhytet térésisht né njé kove me ngjyré.
Sa kube do té jené té ngjyrosura sakté né katér faget e tyre?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

6. Dy gjykimet vijuese jané té sakta: disa aliené jané té gjelbért dhe disa jané té hirté. Alienét e
gjelbért jetojné vetém né Mars. Prandaj logjikisht merret qé:

(A) té gjithé

(B) vetém alienét

(C) disa aliené té

(D) té gjithé

(E) asnjé aliené i

alienét jetojné né | e gjelbért jetojné | hirté jetojné né alienét e gjelbérté nuk jeton né
Mars né Mars Veneré hirté jetojné | Veneré
né Veneré

7. Katér rombe identike dhe dy katroré jané bashkuar pér té formuar oktagonin e rregullté. Sa
éshté masa e kéndit té madh té secilit romb?

(A) 135° (B) 140° (C) 144° (D) 145° (E) 150°

8. Né njé kuti jané 65 topa. 8 topa jané té bardhé e té tjerét jané té zi. Né njé lévizje, nga kutia mé
sé shumti mund té nxirren 5 topa. Nuk lejohet gé ndonjé top té kthehet né kuti. Sa éshté numri mé
i vogél i lévizjeve gé nevojiten pér té siguruar gé sé paku njé top i bardhé éshté nxjerré nga kutia?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

9. Faqget e tullés drejtkéndéshe kané sipérfaqet A, B dhe C si¢ tregohet né figuré. Sa éshté véllimi i
tullés?

B
N
(A) ABC (B) VABC (C)¥AB+BC+CA | (p) /ABC | (B)2(A+B+0)
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10. Né sa ményra mund té shénohet numri 1001 si shumé e dy numrave té thjeshté?

(A) asnjé ‘ (B) nje | (C) dy | (D) tri | (E) mé shumé se tri

PJESA B: Cdo pérgjigje e sakté vierésohet me 4 pike

11. Dy kube me véllimet V dhe W priten. Pjesa e kubit me véllim V qé nuk éshté pjesé e pérbashkét
e dy kubeve pérbén 90% té véllimit té tij. Pjesa e kubit me véllim W gé nuk éshté pjesé e pérbashkét
e dy kubeve pérbén 85 % té véllimit té tij. Cili éshté raporti né mes té V dhe W?

(A)V =

o | N

w (B)V =

N | W

w Qv=2w D)V=2w E)V=w
90 85

12. Njé vazo mbushet nga poshté larté me ujé, me shpejtési konstante. Grafiku tregon lartésiné h
té ujit si funksion i kohés t.

ha

7t
Cila mund té jeté forma e vazos?
()
e (8) (D) (E)
13. Njehsoni |V17 = 5|+ [V17 + 5| =
(A) 10 | (8)2V17 [(Qv34-10 |[(d)10-v32 [(E)0
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14. Njé oktahedron éshté brendashkruar né njé kub me gjatési brinje 1. Kulmet e oktahedronit
jané né gendrat e fageve té kubit. Sa éshté véllimi i kétij oktahedroni?

//'\>

(A)7 (8); (0 (D) Z (E)

15. Kulmet e njé trekéndéshi jané A(p,q),B(r,s) dhe C(t,u) si¢ tregohet né figuré.
Meset e brinjéve té trekéndéshit jané pikat M(—2,1), N(2, —1)dhe P(3,2). Sa éshté vlera e
p+tq+r+s+t+u?

A(p.q)
M(-2,1) R(3.2)
B(r,s) N(2,-1) C(t,u)
(A) 2 (B)g ()3 (D)5 (E) asnjéra nga

kéto

16. Para fillimit té ndeshjes futbollistike mes Real Madridit dhe Manchester United u béné pesé
parashikime:

1. Loja nuk do té mbarojé me barazim;
2. Real Madridi do té shénojé;

3. Real Madridi do té fitoj¢;

4. Real Madridi nuk do té humb;

5. Do té shénohen tre gola.

Sa ishte rezultati final i ndeshjes Real Madrid - Manchester United nése saktésisht tri parashikime
dolén té jené té sakta?

(A) 3-0 (B) 2-1 (C)o-3 (D) 1-2 (E) situaté e
pamundshme
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17. Nga njé fleté letre me vija e presim njé pesékéndésh. Né secilin hap pesékéndéshin e rrotullojmé
né drejtim té kundért té akrepave té orés rreth gendrés sé tij pér 21°. Né figuré éshté treguar situata
pas hapit té paré. Cka do té shihet kur pesékéndéshi plotéson pér heré té paré zbrastéziné e krijuar?

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

T

0

\ /
\ /
\ /
\ /
18. Cili nga kéta pesé numra nuk e pjeséton 182017 4 1820187
(A) 8 (B) 18 (C) 28 (D) 38 (E) 48

19. Tri nga pesé letrat i jané dhéné Norés dhe tjerat Rinés. Nora i shumézoi 3 numrat e letrave té
saj dhe Rina po ashtu i shumézoi 2 numrat e letrave té saj. Shuma e té dy rezultateve éshté numér

i thjeshté. Sa éshté shuma e numrave té letrave té Norés?

e e
LEERK.
a |« “‘Z
™

\
N

(A)12 (B) 13 (C) 15 (D) 17

(E) 18
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20. Dy drejtkéndéshe jané té vendosur drejt vijés vertikale né kéndet 40° and 30° ashtu si¢
tregohet né figuré . Sa éshté masa e kéndit 6 ?

40°
0
30

(A) 105° (B) 120° (C) 130° (D) 135° (E) asnjéra prej
tyre

PJESA C: Cdo pérgjigje e sakté vieréesohet me 5 pike

21. Prizmi né figuré formohet nga dy trekéndésha dhe tre katroré. 6 kulmet e tij jané shénuar me
numrat prej 1 deri né 6 ashtu qé shuma e katér kulmeve té secilit katror éshté e njéjta pér té tre
katrorét. Numrat 1 dhe 5 tashmé jané shénuar. Cili numér duhet té jeté tek kulmii shénuar me x?

X
1]|||““||||I

(A) 2 (B)3 (C)4 (D)6 (E) situata éshté e
pamundur

22. Le té jené m dhe n rrénjé té ekuacionit x2 — x — 2018 = 0. Sa éshté vlera e n? + m?

(A) 2016 | (B) 2017 | (C) 2018 | (D) 2019 | (E) 2020
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23. Katér véllezér me emrat A, B, C dhe D kané lartési té ndryshme. Ata deklarojné si vijon:

- A: Uné nuk jam as mé i gjati e as mé i shkurti.

- B: Uné nuk jam mé i shkurti.

- C: Uné jam mé i gjati.

- D: Uné jam mé i shkurti.

Saktésisht njéri prej tyre po génjen. Kush éshté mé i gjati?

(A) A (B)B (c)c (D)D (E) Nuk ka
informata té
mjaftueshme

24, Le té jeté f funksionitillé qé f(x + y) = f(x)f (y) pér té gjithé numrat e ploté x dhe y. Nése
f(1) =1/2, caktonivleréne f(0) + f(1) + f(2) + f(3).

(A) 1/8 (B) 3/2 (C)5/2 (D) 15/8 (E) 6

25. Njé funksion kuadratik f(x) = x2 + px + g éshté i tillé qé grafi i tij i pret boshtet x dhe y né
tri pika t& ndryshme. Rrethi népér kéto tri pika e pret grafin e f — it né pikén e katért. Cilat jané
koordinatat e pikés sé katért?

(A) (0,—q) (8) (p,9) () (=p. ) D) (4,2 (E)(Lp+q+1)
pp

26. Eshté dhéné tabela drejtkéndéshe e biliardit me gjatési té brinjéve 3m dhe 2m. Njé top éshté
goditur nga pika M né njérén nga brinjét e gjata. Ai reflektohet né té gjitha brinjét tjera, si¢
tregohet né figuré. Né ¢faré distance nga pika A ai do té godas brinjén fillestare nése BM =
1,2mdhe BN = 0,8m?

n '
N
A M B
(A)1,2m (B)1,5m (C)2m (D)2,8m (E)1,8m

27. Sa zgjidhje reale ka ekuacioni ||4* — 3| — 2| = 1?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6
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28. ABCDEF éshté gjashtékéndésh i rregullt. G éshté pika e mesme e AB. H dhe [ jané pikat e
prerjes sé segmenteve GD dhe GE me FC pérkatésisht. Sa éshté raporti né mes té sipérfaqges sé
trekéndéshit GIF dhe sipérfages sé trapezit IHDE?

A G g

E D

1 1 1 5
(A) > (B) 3 () 2 (D) Y (E)

[ &

29. Né njé klasé ka 40% mé shumé vajza se djem. Sa nxénés jané né kété klasé nése probabiliteti gé
delegacioni prej dy personash i pérzgjedhur rastésisht té pérbéhet nga njé vajzé dhe njé djalé éshté

. .. 1
i barabarté me E?

(A) 20 (B) 24 (C) 36 (D) 38 (E) situaté e
pamundur

30. Arkimedi njehsoi 15!. Rezultatin e shénoi né tabelé. Fatkeqgésisht dy shifra, e dyta dhe e dhjeta
nuk po duken. Cilat jané kéto dy shifra?

IM0767436M000

(A) 2 dhe O | (B) 4dhe 8 | (C) 7 dhe 4 | (D) 9 dhe 2 | (E)3dhe8
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